ANALIZIS(2)

2003. jinius. 12.
Miiszaki Informatika szak VIZSGADOLGOZAT I. rész Munkaidé: 90 perc
BME, Termé: i Kar, M ika Intézet, Analizis Tanszék

DE 1. feladat (10 pont)
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3 2. feladat (12 pont)
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f3 8. feladat (15 pont)
Hatérozza meg az

flz) = V1+3<?

fiiggvény @o = 0 koriili Taylor sordt és annak konvergencia sugardt! (A sor els néhany
tagjat irja le részletesen!)
Becsiilje meg azt a hibdt, amit akkor vétiink, amikor az
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kozelitést alkalmazzuk! ( Ty(z) a negyedrendii Taylor polinom .)
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nD 4. feladat (13 pont)

flz,y) = 92+ + 2y + Ty

Hol teljesiil a lokalis szélsoérték létezésének a sziikséges feltétele? (frjale a feltételt!)
Hol teljesiil a lokalis széls8érték létezésének az elégséges feltétele? (irja. le a feltételt!)
Milyen jellegii lokalis szélséértéke van f-nek?

(@ [KusC Dy és f totdlisan derivalhaté a-ban.
Ha f-nek lokélis szélséértéke van a-ban, akkor
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Elégséges tétel lokalis szélsGérték létezésére specidlisan kétvaltozés fiiggvényre:
2 2
@ Ha f e C‘,\-m‘ml_‘ és
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e fiu
fiaosyo) =0, fy(z0,y0) =0 és D(zo,y0) > 0 : van lok. szé

S (x0,0) > 0 : lok. min.
F2(x0,0) < 0 lok. max.

D(z,y) := |H(z,y)| (= detH(z,y)) =

’( Zo0,%0) = 0, fi(0,50) =0 és D(zo,y0) < 0: (z0,30)-ban nincs lok. szélstérték
Filzo,y0) =0, fi(zo,y0) =0 és D(zo,y0) =0: 7 (Tovabbi vizsgalat sziikséges)
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nf 5. feladat (18 pont)*
) * Ismertesse a gdmbi koordindtdkat (dbran mutassa meg a jelentésiiket)!

a,

b) Irja fel 2 gombi koordinaték és a Descartes koordindtdk kozotti kapcsolatot!
Szamolja ki a gombi koordinatdkhoz tartozé Jacobi determinénst!

¢) * Hatérozza meg gombi koordindtdk segitségével a gomb térfogatat!
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zD 6. feladat (18 pont)*
a) Igazolja, hogy
(=) = (z=3)(z—J)

nem regularis! 7
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2. 7. feladat (13 pont)*
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a) Hatdrozza megaz f fiiggvény 2o kériili Laurent sordt! Adja meg a konvergencia gyiiriit!
b) Hatdrozza meg az f fiiggvény zo-beli residuumat!
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Potfeladat. Csak az elégséges, esetleg a kbzepes vizsgajegy eléréséhez javitjuk ki.

nD 8. feladat (10 pont)

)

a) Differenciilhaté-e az f fiiggvény a P(0,1) pontban?
frja fel gradf értékét a P pontban!

b) i—{ =7, ha & pirhuzamos (2,—3) -mal.
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nf 9. feladat (10 pont)
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